

一夜情后奉子成婚 一年后,我结束了所有荒唐



口述:Kitty,女,29岁,公司职员
文字:褚睿雅 制图:小鸟

Kitty的故事,让我想起了前几期水妖评论中的一句话:“用错先生的错,去引导自己选择下一任。于是,有时便一错再错。”Kitty就是这样。连她自己也觉得她和LG的结合完全可以套用那句在红男绿女当中很流行的老话——错的时间,错的人。

最低谷时,遇到觉得还温暖的他

遇到LG的时候,正是我人生里相对低落的时候。当然,和现在比比那其实根本不算什么。

两年前,和我交往了4年的男朋友弃我而去,在那之前我们已经准备结婚了,房子都看好了,他突如其来分手,让我有点措手不及。他的理由是我不够有品位、不够激情,不是他理想的伴侣。他想要找那种有时尚眼光的、能够给他绝对激情的女人。

根本就是借口,刚开始交往的时候,他说他要找一个安心的、能和他共组家庭的女人。

离开我之后,他就迅速和他们公司里的一个女的交往了,一个非名牌不穿、不化妆绝对不出门、喜欢抽烟的女人。

据知情人士透露,他和他,在他还没有和我分手的时候就勾搭上了。而我就是个傻瓜,还傻傻地等着他下班回家,天天炖汤给他补身体。

和他分手后,我心情很低落。人生计划等于说是被全盘打翻了,男朋友说我不够有品位、不够激情也对我打击很大,我对自己完全丧失了信心。

心情很糟糕,又没什么朋友,我开始去泡吧,想找点激情的东西。那时候心情很错乱,心思也很混乱,对于什么是激情,我没有仔细思考过,也不知道自己是不是适合激情的人。

就在寻找激情的当口,遇到了后来的老公。他人长得挺帅的,也挺能玩的。最最激情、最最刺激的事情是什么?我放纵了自己一回,体验了一次一夜情。

一夜情后,我们奉子成婚了

本想让这个男人成为我生命中的过客,可命运偏偏会做一些很奇怪的安排。你想留的那个人一定要走,而你不想留的那个人却偏偏留下。

我的苦果就在我放纵的那晚种下,一夜情的一个月后,我发现怀孕了。对于这个莫名其妙到来的生命,我也考虑了许久——是拿掉,还是留着?

按理说,我应该拿掉的。毕竟我和这个男人只是几面之缘,聊过几次天而已,我对他完全不了解,孩子也是个错误的产物,我怎么可能生下他(她)呢?

可是,我又到了结婚生子的年纪——27岁了,这个时候有孩子真的应该生下来。堕胎很伤身体,我怕以后可能都不会有孩子了,我朋友的朋友就是这样,27岁不小心流

产了,之后就不能再生孩子了。而且,女人年纪越大,会越来越有母性,我也很想当妈妈了。

思前想后,考虑了好几天,我决定把孩子生下来。很多人都说,婚姻就是一场比赛,交往4年的人可能会背弃你,认识10天的人也可以对你好一辈子。我不相信自己一直都是坏运气。

我找到那个男人,告诉他我怀孕了。他很惊讶,不知道该怎么办好,还以为我是去问他要钱的,拿出钱包就要给我钱。我说,我有想法把孩子生下来,问他有没有这样的想法。他30岁了,家里也都催着他结婚,也觉得提议不错。

于是,我们就结婚了。

对于我和他的婚事,我妈妈是不同意的,觉得他这个人太浮、不实在,工作也不好,但因为我已经怀孕了,她也只能同意了。

结婚后才发现他好赌,还喜欢吃喝玩乐

和前男友分手4个月后,我迅速结婚,速度快得让人跌破眼镜。

前男友知道我要结婚的消息后来找我,让我不要因为他而赌气结婚。那个时候,他和那个女的拜拜了,有点想和我复合。但,我已经不可能再和他一起了。虽然我并没有太多新娘的喜悦,但对于以前的他已经没有留恋了,我也不是因为赌气而结婚,只是太快有老公、孩子让我有点不能适应。

婚后的生活,一如我想象的那样平淡。我们各自上网,各自看电视,各自过各自的生活,睡在一起也是井水不犯河水。毕竟,我们两个在结婚前基本算是陌生人,没有感情基础,也没有过很好的了解,平淡也是自然的。但我相信,只要我们好好经营,好好过日子,未必不会比那些谈了N年恋爱的人幸福。只是,我忘记了,幸福的婚姻是要靠两个人努力,而不是我一个人就行。

结婚后,老公继续延续结婚前的生活,天天泡吧,天天在外面瞎混到三更半夜回家。刚刚结婚的时候,他还收敛一点,一个星期跑出去一趟,后来,就完全本性暴露了,几乎天天晚上都泡在外面,回来的时候都是后半夜了,有时候是彻夜不归。

我虽然对他不是很有感情,但到底是夫妻,当老婆当成这样也算是失败了,我让他收敛一下,毕竟是结了婚的人。他一开始还敷衍一下说好,听多了就开始对我凶,“你管老子这么多做什么?”

那时候,我已经怀孕6个月了,我再一次悲哀地发现,我又一次在认人上栽了跟头。本以为他没什么成就,但至少还算个好男人,至少愿意承担责任,但现在看来我错了。



这些还不算什么,更让人崩溃的是,我发现他还好赌。不是小玩玩,而是大赌,输赢都上万的。

孩子出生三天后,他才冷漠地出现

我生孩子的那晚,他也不知道到哪个窟窿里去花天酒地了。打他电话不接,无奈我只好打电话给公公婆婆,再叫上我的妹妹。生孩子的费用也是我妹妹拿我的存款去缴的。

生了孩子三天后,他才出现。看了一眼孩子,抱都没有抱过。

本以为有了孩子,我们的关系会好一些,没想到他更加无法无天了。本来还在上班的,我生完孩子后,他把工作也辞了,和几个狐朋狗友一起说什么做生意,基本上就是拿钱在外面吃喝玩乐。

我实在是忍受不下去了,就和公公婆婆

说,希望他们能和我站在同一战线上,让他回到家里来。没想到,公公只是沉默,而婆婆竟然对我说:“无论谁对谁错,反正我是帮儿子的。”这话听得我当场晕死,有这样的妈妈,难怪会有这样的儿子了。算了,和谁都是过,我就带着孩子这么过吧,只要他做得不是很绝。

不过,我的退让并没有换来他的尊重,反而更是得寸进尺。除了赌博、好吃懒做,他又开始在外面玩女人,甚至还把女人带回家来。

有一次,他带了个打扮得稀奇古怪的女人回家来,和我说是一个远房表妹,但我看他们的样子就不像是表妹,于是就多留了个心眼。果然被我发现,他们两个趁我不注意的时候眉来眼去,一出门就搂腰搭背了。

他们在外面干些什么勾当,我不管,但是,带回家来,这样就太欺负人了。我和他闹,和他吵,他完全不理睬我,甚至还很冷酷地说:“你就把孩子带带好就好了!”